
 

Do遊パークアンケート結果【保護者様】 

会員数 33 名 回答者数 20 名 回答率 60% 

 

1. お子様を Do 遊パークに参加させていかがでしたか。 

 

満足いただき、とても嬉しく思います。これを励みに、今後も頑張っていきます。 

 

2. お子様の様子を見て、できるようになったことや、成長がありましたらお書きください。 

・他校の子とも仲良く話せている姿 

・体力がついたのか、風邪をひきにくくなった 

・縄跳びが上手になった 

・ボールのキャッチや、投げることが上手になった 

・野球やテニスなど、色々なスポーツに興味をもつようになった 

保護者様にお子様の上達が伝わっていることを嬉しく思います！今後とも、運動を楽し

みながら、様々な力が身につくメニューを考えていきます。 

 

3. お子様に身に付けさせたい運動能力や、成長させたいことがあれば、お書きください。 

・体幹、柔軟 

・出来ることに自信をもつこと 

・協力すること 

・大きな声で応援すること 
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・速く走ること 

・体力づくり 

・集中して聴く力 

・いろいろなスポーツに対しての興味や意欲 等 

運動能力と精神面、どちらもお子様の向上につながるよう、これからもより良い教室づ

くりに励んでいきます。 

 

4. メニューに関するご意見、ご感想があればお書きください。 

・ボールを使うゲームで、活発な子同士でボールを回していて、ボールを触れていない

子が目立ちます。 

できるだけ全員がボールに触れるルールを作るなど、工夫をしている最中です。多くの

お子様が楽しめるように、努力していきます。 

 

・おにごっこは楽しみながら走り続けて体力をつけられるので良かったです。 

楽しくできるおにごっこを、今後も取り入れていきます。 

 

・体育館で運動するだけでなく、大学探検など（体育館の二階の筋トレスペースを見学

してみたい。）があると面白いと思いました。 

大学の授業や安全上の問題のため、現行の場所以外での活動は困難です。 

 

5. スタッフに対するご意見があればお書きください。 

・ゲームで負けた時に、子供に響く、やる気が出るような声掛けをして欲しいです。 

勝った喜びや、負けた悔しさを味わいながら、意欲的に活動できる場にしていきたいと

思います。 

 

 

 

 

アンケートにお答えいただき、ありがとうございました。 

スタッフへの温かいコメントをたくさんいただき、とても嬉しく思います。 

教室の中で、お子様への対応が上手くできずに、保護者の皆様にもご心配をおかけした

点があるかと思います。至らない点もございますが、お子様に楽しんでいただけるよう、

教室づくりに励んでまいりますので、これからもスポーツ北海道を宜しくお願い致しま

す。 

 


